

Unterricht in den kommenden Wochen

Liebe Eltern,

nun haben wir die Vorgaben für die Unterrichtsorganisation für die Zeit bis zu den Osterferien erhalten. Für die Grundschulen wird es keine Veränderung zum bisherigen Verfahren geben – Ihre Kinder werden aller Voraussicht nach vorerst bis zu den Osterferien im wochenweisen Wechsel unterrichtet.

Das Ganztagsangebot findet in der Zeit nicht statt; eine Notbetreuung ist in der Zeit von 8.00-13.00 Uhr eingerichtet. 

Es gibt außerdem eine erste Perspektive für die Zeit nach den Osterferien: Derzeit wird ein Stufenplan abgestimmt, der die Maßnahmen inzidenzbasiert regelt. Sobald der Plan vorliegt, wird es also auch hier Planungssicherheit geben.

Die Möglichkeit, Kinder vom Präsenzunterricht befreien zu lassen, besteht weiter. Wenn Ihr Kind weiter von zuhause aus lernen soll und das in den vergangenen Wochen schon so war, brauchen Sie das nicht gesondert mitzuteilen. Wenn Ihr Kind befreit war und nun wieder am Schulunterricht teilnehmen soll, ist das ab der kommenden Woche möglich. In dem Fall bitte ich um eine kurze Mitteilung an die Klassenlehrkaft oder an das Sekretariat.

Ein ausführliches Schreiben des Kultusministers übersende ich im Anhang dieser E-Mail. Sie finden dort auch die 10-Punkte-Agenda des Kultusministeriums, die wesentliche Zielsetzungen und Maßnahmen zur Bewältigung der Corona-Krise für den Bereich Schule erläutert.

So gut es auch ist, ein wenig mehr Gewissheit über die Perspektiven zu haben – fest steht, dass wir noch weit entfernt von einem Normalbetrieb sind. Es wird auch in den nächsten Wochen allen Beteiligten noch viel Geduld und Kraft abfordern, unter den gegebenen Bedingungen zu arbeiten. Ich wünsche uns, dass die Zusammenarbeit weiterhin so gut gelingen möge!

Mit freundlichen Grüßen

Sabine Göricke, Rektorin
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